
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 11ª CÂMARA – SEXTA TURMA, DO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO

Realizada no dia 16 de dezembro de 2025, às nove horas, sob a Presidência Regimental
do(a) Excelentíssimo(a) Senhor Desembargador(a) ORLANDO AMANCIO TAVEIRA, com
a participação do Excelentíssimo Senhor Desembargador Luiz Felipe Paim da Luz Bruno
Lobo e da Excelentíssima Sra. Juíza Laura Bittencourt Ferreira Rodrigues.

Participam também desta sessão para julgar processos de suas respectivas
competências os Exmos. Srs. Desembargadores Antonio Francisco Montanagna, João
Batista Martins César, Luís Henrique Rafael e Eder Sivers e as Exmas. Sras. Juízas Ana
Lùcia Cogo Casari Castanho Ferreira e Olga Regiane Pilegis.

A D. Procuradoria do Trabalho fez-se representar pelo(a) Excelentíssimo(a) Sr(a).
Procurador(a) Guilherme Duarte da Conceição.

De ordem do Excelentíssimo Desembargador do Trabalho Orlando Amâncio Taveira,
Presidente da 6ª Turma, em nome de todos os demais Magistrados componentes da 11ª
Câmara deste E. Tribunal, foi determinada expedição de ofício manifestando votos de
pesar pelo falecimento do irmão da Senhora TAÍSA MAGALHÃES DE OLIVEIRA
SANTANA MENDES, Excelentíssima Juíza do JEIA de Campinas, Sr. Diogo Luis Lucatelli
Doria Santana, estendendo à família enlutada as sinceras condolências. Ao ensejo, os
servidores da Secretaria da Sexta Turma associaram-se aos votos formulados.

O Exmo. Sr. Desembargador do Trabalho. Dr. Luiz Felipe Paim da Luz Bruno Lobo fez
referência ao lançamento da obra ‘O processo estrutural como instrumento para
erradicação do trabalho infantil’, de autoria do também Desembargador do Trabalho,
Exmo. Sr. João Batista Martins César, destacando sua importância ao abordar assunto de
tal relevância.

Passou então a 11ª Câmara a julgar os processos que se encontravam em pauta -
disponibilizada no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho (DEJT) no dia 04 de dezembro
de 2025 (quinta-feira) e considerada publicada no dia 09 de dezembro de 2025
(terça-feira) - observada a ordem prevista no Regimento Interno.

A presente sessão da 11ª Câmara foi transmitida ao vivo, estando gravada e
disponibilizada por meio do canal no Youtube, no(s) seguinte(s) link(s):
https://www.youtube.com/watch?v=l2qkcIe9Y1k e
https://www.youtube.com/watch?v=BsyK_cVhRCc .

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei a presente ata, que,
após sua aprovação, será devidamente assinada pelo(a) Excelentíssimo(a)
Desembargador(a) Presidente e por mim.
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Campinas, 16 de dezembro de 2025.

ORLANDO AMANCIO TAVEIRA

DESEMBARGADOR(A) DO TRABALHO

SILVANA TEIXEIRA DRUMOND
SECRETÁRIA - 6ª TURMA
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